



◆ Премьеры

ВСТРЕТИЛИСЬ С РЕЖИССЕРОМ

Тысячи пензенцев посмотрели новый художественный фильм «Василий и Василиса», который был показан в ходе недели новых фильмов, недавно проведенной в Пензе и области. Режиссер этой картины Ирина Ивановна Поплавская известна и по многим другим работам.

Пензенцам было предоставлено право первыми оценить новую ленту. Представляли ее не только режиссер, но и исполнители главных ролей — лауреат Государственной премии Ольга Остроумова

и Михаил Кононов.

«Василий и Василиса» — один из лучших фильмов И. И. Поплавской. Картина держит зрителя в напряжении с первых и до последних кадров. Этому способствует внутренний драматизм, свойственный произведениям писателя Валентина Распутина, по одноименному рассказу которого поставлена лента.

Г. СВЯТОВ.

На снимке: гости Пензы кинорежиссер Ирина Ивановна Поплавская и писатель Александр Васильев. Фото В. Елшанского.